



**ΝΕΟΚΥΠΡΙΑΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ
YENİ KIBRIS DERNEĞİ
NEW CYPRUS ASSOCIATION**

Ανακοίνωση

Ακόμα μια πολιτική δολοφονία στη κατεχόμενη Λευκωσία. Αυτή τη φορά του γνωστού δημοσιογράφου/συγγραφέα Κουτλού Ανταλί που ήρθε να μας διαψεύσει και συγχρόνως να θυμίσει πόσο επίπλαστη είναι η δημοκρατία στο "κράτος" του κ. Denktas καθώς και κάτω από ποιές πραγματικά συνθήκες ζουν οι Τουρκοκύπριοι συμπατριώτες, πιο πολύ εκείνοι που υπερασπίζονται τη Κυπριακή τους ταυτότητα, αντιμάχοντας τη διχοτομική πολιτική της Τουρκίας και του κ. Denktas και πιστεύουν σε μια συμβιβαστική λύση που θα οδηγήσει στην ενοποίηση της χώρας μας.

Για μας που τον γνωρίσαμε, τόσο μέσα από τις μεταφράσεις των γραφτών του όσο και από τις προσωπικές επαφές μαζί του, ο Κουτλού Ανταλί ενσάρκωνε τα πιο πάνω χαρακτηριστικά και αποτελούσε μια από τις πιο τολμηρές κυπριακές φωνές στο κατεχόμενο βορρά. Για πολλά τώρα χρόνια στηλίτευε με τη πέννα του το σωβινισμό και τη μισαλλοδοξία, ενώ οι παρεμβάσεις του διακρίνονταν από την αγάπη του για τη κοινή μας πατρίδα. Ούτε στιγμή δεν έπαψε ο Κουτλού Ανταλί να επικρίνει έντονα τη καταστροφική πολιτική του κ. Ντενκτάς, τη δημογραφική αλλοίωση της χώρας και τη καταστροφή της πολιτιστικής κληρονομιάς του τόπου.

Μια πολιτική δολοφονία, που δε θα πρέπει να περάσει απαρατήρητη. Ίσως είναι άλλη μια ευκαιρία για να συνειδητοποιηθεί από την Ελληνοκυπριακή πλευρά ο αγώνας που διεξάγεται και η αγωνία που διακατέχει τους φιλελεύθερους Τουρκοκυπρίους που παλεύουν για την ενοποίηση της χώρας μας, μέσα από αντίξοες συνθήκες όπου κινδυνεύει και η ίδια τους η ζωή. Αυτή τους η πάλη θα πρέπει να γίνει κατανοητή να τύχει της σχετικής αναγνώρισης και να ενισχυθεί με τους κατάλληλους χειρισμούς από μέρους της Ελληνοκυπριακής πλευράς και κυρίως της Κυπριακής Κυβέρνησης, της οποίας οι ενέργειες είναι καθοδηγητικές και καθοριστικές.

Ο Νεοκυπριακός Σύνδεσμος αποτίει φόρο τιμής στο Κουτλού Ανταλί και εύχεται η δολοφονία του να μην έχει συνέχεια στη παραγμένη ζωή της χώρας μας. Ακόμη ο θάνατος του να αποτελέσει ένα πρόσθετο δεσμό ανάμεσα στις δυο κοινότητες της χώρας.

8. 07. 96.